



PRIVATE BOAT TRIP TO BOL AND HVAR ISLAND - SPLIT, KÖZÉP DALMÁCIA

Élvezze a napot, a homokot és a horvát szigetek történelmét ezen az egész napos privát hajótúrán. Töltsön el egy napot az ősi tengerparti falvak felfedezésével, napozással világszínvonalú strandokon, koktélokat kortyolgatva és sznorkelezéssel Milna, Hvar, Bol és a Pakleni-szigetek városaiban. A bűvőfelszerelés, a csónak üzemanyag felára, a biztonsági felszerelés és a hajóskapitány mind benne van.

Ár

Private Boat Trip to ol And Hvar Island - Small Boat

Private Boat Trip to ol And Hvar Island - Big Boat



From Split: Private Tour to Bol And Hvar Island by speedboat
Matejuška
21000 Split
Horvátország

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK

IDŐPONTJAI

Cijela godina

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Trogir (Kamerlengo fortress - 8.00). Split (Matejuska pier - 8.00)

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Trogir (Kamerlengo fortress - 19.00). Split (Matejuska pier - 19.00)

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Private Boat Trip to Bol And Hvar Island

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 11 és 15 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Utazás / transzfer

Termék tartalmazza: látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, transzfer a kikötőbe, városnézés, a szigetek látogatása, transzfer városok / szigetek között, parti túra, strandok / öblök látogatása , nincs lemondási költség

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Élvezze a napot, a homokot és a horvát szigetek történelmét ezen az egész napos privát hajótúrán. Töltsön el egy napot az ősi tengerparti falvak felfedezésével, napozással világszínvonalú strandokon, koktélokot kortyolgatva és sznorkelezéssel Milna, Hvar, Bol és a Pakleni-szigetek városaiban. A búvárfelszerelés, a csónak üzemanyag felára, a biztonsági felszerelés és a hajóskapitány mind benne van.

LEÍRÁSA:

Élvezze a napot, a homokot és a horvát szigetek történelmét ezen az egész napos privát hajótúrán. Töltsön el egy napot az ősi tengerparti falvak felfedezésével, napozással világszínvonalú strandokon, koktélokot kortyolgatva és sznorkelezéssel Milna, Hvar, Bol és a Pakleni-szigetek városaiban. A búvárfelszerelés, a csónak üzemanyag felára, a biztonsági felszerelés és a hajóskapitány mind benne van.

Fedezze fel a horvát szigeteket egy privát hajókirándulás során

Élvezze az olyan tevékenységek keverékét, mint az úszás, a sznorkelezés, a napozás és a városnézés a történelmi falvakban

Kortyoljon egy kávét Milna történelmi halászfalujában

Napozzon vagy igyon egy koktélt a híres Zlatni Rat strandon

Élvezze a panorámás kilátást a 15. századi Hvar erődből

Az ár tartalmazza a búvárfelszerelés és az üzemanyag felárát

A privát túra csak az Ön bulijával és idegenvezetővel történik